



信报楼市

周刊
(每周四出版)



信报楼市微信



信报楼市网站

信阳大别山民俗文化产业有限公司协办

信报楼市财富热线:6263911 QQ:3199211701 邮箱:xinbaoloushi@163.com



2015年6月25日(乙未年五月初十)

策划:曹海燕 责编:陈晓莉 审读:庭军 组版:张爱萍

节约集约利用土地 推动土地利用方式根本转变

商城县国土局：“土地日”宣传准备工作扎实

本报讯(杨辉)为扎实做好第25个全国“土地日”宣传工作,增强广大干部群众珍惜、合理利用土地和切实保护耕地的意识,近期,商城县国土资源局紧紧围绕“土地日”“节约集约利用土地——推动土地利用方式根本转变”的宣传主题,结合工作实际,立足“四早”,认真组织宣传活动。

早汇报。该局提前向市国土资源局和商城县委、县政府提交了宣传活动方案,宣传内容,争取县委、县政府和相关部门对宣传活动的全力支持。

早动员。该局及时组织召开由局领导班子成员、各股室负责人和各国

罗山县国土局：管理工作成绩显著

本报讯(龚建刚)近年来,罗山县国土资源局坚持以科学发展观统领全局,切实履行“保护资源、保障发展、维护权益”的重要职责,全县国土资源管理工作迈出新步伐、取得新成绩。

耕地保护取得新成效

该局坚守耕地保护“红线”,落实耕地保护各项措施。耕地保有量和基本农田保护面积分别稳定在86597公顷、77498公顷以上,为罗山县粮食总产“十连增”奠定了基础。

2008年以来,该局在全县通过土地整理复垦新增耕地1.14万亩,连续14年实现耕地“占补平衡”,耕地保护工作受到国土资源部表彰。

用地保障取得新突破

该局注重运作,主动协调,赢得上级支持,2012年以来获批土地3330亩,并在限定的时间里,完成“三项整治”指标,入库备案土地7220亩,使一批市、县重点项目及民生项目用地得到及时保障。

执法监察得到新加强

该局以土地例行督察为契机,以“三违”整治为抓手,加大国土资源执法力度,3年来,共查处违法案件360余起,查处违法用地760余亩;卫片执法检查

查工作扎实开展,连续5年实现卫片执法检查“零约谈、零问责”。

服务社会有了新起色

该局切实解决历史遗留问题,该局于2012年对1441户宅基地,分4批报经县政府审批,为其办理了集体建设用地使用手续;又于2013年解决了14个乡镇1330宗因征地拆迁的历史遗留问题,切实保障了失地群众的切身利益。畅通国土资源信访渠道,2012年以来,该局共处理人访、信访1021件,上级转办、交办151件,全部办结,群众满意率达90%以上。

潢川开发区国土局：科学练兵显成效

本报讯(刘坤)为进一步提高国土资源系统干部职工的业务素质,潢川开发区国土资源局以第25个全国“土地日”为契机组织开展国土资源管理业务“岗位大练兵”活动。

加强领导,制订方案。该局成立了由局长任组长的“岗位大练兵”活动领导小组,并制订活动开展计划,确保活动落到实处,见到成效。

形式多样,强化练兵。该局根据工作实际,举办了国土资源法律法规知识讲座、土地执法监察和地籍测绘管理知识培训等,进一步

羊山国土分局：开展“土地日”宣传活动

本报讯(郑昊)在第25个全国“土地日”到来之际,为深入宣传我国的土地基本国策,认真落实节约优先战略,大力推进土地节约集约利用,推动土地利用方式的根本转变,更好地服务全市经济社会发展,羊山国土分局围绕第25个全国“土地日”宣传主题积极开展了一系列主题宣传活动。

深入辖区社区,扩大宣传影响。在第25个全国“土地日”前,该局组织各股室、办、所工作人员分别到辖区机关、区直部门、辖区办事处、管理区、居民小区开展宣传活动,发放土地宣传特刊500份、土地日宣传扇500把。

拓宽宣传渠道,营造宣传氛围。该分局在辖区办公楼一楼大厅LED显示屏上滚动播放宣传标语;制作宣传展板以及横幅分别摆放和悬挂在主要街道醒目位置,营造宣传氛围。

组队参加活动,凝聚宣传力量。为彰显团队精神和干部职工的精神风貌,该分局参加了市国土资源局举办的庆祝建党94周年暨第25个全国“土地日”的拔河比赛和多个单项比赛活动。在6月23日举行的军棋、象棋、跳绳、乒乓球等单项类活动中,该分局干部职工比出了精神,赛出了风貌,并取得1个第一名和11个第二名的好成绩。

《信报楼市》周刊开通投诉平台

随着广大市民的生活水平提高,人们对物质的追求越来越高,维权意识增强,怎样有效维护好购房者的合法权益,成为广大市民的热点话题。有的市民因房屋质量、违规占地、产权问题、购房合同产生的纠纷等问题而找不到合适投诉部门而苦恼,甚至出现过激行为,购房者的合法权益遭受严重侵害。

为了进一步净化房地产市场,切实维护购房者的合法权益,营造和谐幸福的家园,作为信阳最大、最权威的房地产业媒体,即日起,《信报楼市》周刊开通投诉平台,公正客观地帮助你解决在购房前、购房时、购房后遭遇的房子质量、乱收费、违约等问题。

- 投诉方式:**
- 1.拨打《信报楼市》周刊电话:0376-6263911 进行投诉。
 - 2.发送邮件到xinbaoloushi@163.com进行投诉。
 - 3.微信用户扫描下面的二维码或直接添加微信号发送投诉举报信息。



2012—2015,香江帝景这些年 ——写在三期“空中墅”上市之前

曹兰

溯河北岸,回水湾畔,信阳师范学院西500米。金牛山脉蜿蜒起伏,如卧龙横亘在北面。这里离信阳最繁华的东方红大道和美商圈仅2000米。离4A景区南湾湖公园2500米。一个人文底蕴与风水格局俱佳的城市山水宝地。2012年,信阳高端地产的发轫之作——香江帝景诞生于此。

为了这一次“惊艳”亮相,香江帝景的出品人,信阳园林实业付出了10年艰辛——用7年找地,用3年雕琢。

“空中墅”是在一二期基础上的一次蜕变和升级——极易被忽视,一旦凝神注视它,它又会让人惊叹不已!连接东方红大道商业中心与南湾湖公园的南湖路,林荫浓密,沥青刷黑,车速50迈是极佳的享受。但路边紧挨师范学院,一块东西宽约300米的坡地,与车窗外的风景混为一体,是极易被一带而过的。但就是这块地,南低北高,面朝朝河,背靠金牛山,东西两边高,中间平缓,标准的龙脉之地!而且距离闹市仅2000米,兼得城市和山水,繁华和宁静。

为了不负天然禀赋,香江帝景再用3年雕琢房子。园林

实业访遍深圳、武汉、郑州、北京,先后邀请7家大牌设计公司出图规划,实验图纸堆起来有1人高。请江苏宜兴紫砂厂为香江帝景定制彩陶瓦,高级技工赴信阳手工拼贴外墙文化石。三菱电梯、志旺断桥彩铝窗、澳大利亚进口红柳桉实木花架等大品牌加盟合作。在同行为施工质量苦恼不已时,香江帝景率先引进中字头企业——中国城建六局承担3期“空中墅”的施工,过硬的质量再次引领高端地产。

3期“空中墅”即将面世。“空中墅”是在一二期基础上的一次蜕变和升级——极易被忽视,一旦凝神注视它,它又会让人惊叹不已!连接东方红大道商业中心与南湾湖公园的南湖路,林荫浓密,沥青刷黑,车速50迈是极佳的享受。但路边紧挨师范学院,一块东西宽约300米的坡地,与车窗外的风景混为一体,是极易被一带而过的。但就是这块地,南低北高,面朝朝河,背靠金牛山,东西两边高,中间平缓,标准的龙脉之地!而且距离闹市仅2000米,兼得城市和山水,繁华和宁静。

为了不负天然禀赋,香江帝景再用3年雕琢房子。园林

三强化 三到位

市住建局召开局纪检组履行纪委监督责任集体约谈会

本报讯(记者 卢小龙 见习记者 张延合)6月12日下午,市住建局召开局纪检组履行纪委监督责任集体约谈会。市住建局机关全体人员、局属单位主要负责人参加了会议。

会议传达了学习了近期市《联合督查工作通报》《关于进一步做好机关企事业单位工作人员被采取强制措施和受处分处罚后工资待遇处理工作的通知》和《关于市委巡查制度的通知》等文件,并对与会人员就局纪检组履行纪委监督责任进行了集体约谈。

会议分析了当前党风廉政建设形势和情况,结合本局系统实际,对做好下一步工作提出了三点要求:一是强化学习,认识到位。局系统各级党员干部要加强党风廉政建设方面的学习,提高思想认识,树立正确的世界观、人生观、价值观,筑牢拒腐防变的思想防线。二是强化管理,制度到位。局各级领导干部要高度重视党风廉政建设,落实“两个责任”,强化工作、人员的管理,结合单位实际,制订和完善相关制度,按制度管人、按制度办事。三是强化措施,处罚到位。建立健全奖惩机制,激励先进,鞭策落后;对违反规定的单位和个人绝不姑息,严肃处理,处罚到位,确保“两个责任”落到实处。



日前,淮滨县国土资源局班子成员深入基层调研用地需求情况。本报见习记者 赵天 摄

信报楼市联盟战略合作伙伴